

Международный интернет-конкурс «Страница семейной славы».

«И в нашей семье есть герои».

Ахметова Зилия Рафаэлевна,  
учащаяся 3 б класса МБОУ СОШ с. Индерка  
Сосновоборского района  
Пензенской области.

Мы с классом участвуем в региональном проекте «А мы из Пензы. Наследники Победителей!». Все учащиеся нашего класса занимаются поисково-исследовательской деятельностью, собирают информацию о своих близких, которые принимали участие в битве за Москву, в Сталинградской битве, на Курской дуге, участвовали во взятии Берлина. Во время классного часа я выступила с материалом о своём родственнике, Кафтаеве Тагир Абдулловиче.

Брат моего прадедушки, Кафтаев Тагир Абдуллович, был участником Великой Отечественной войны. Родился 10 октября 1925 года в селе Индерка в многодетной семье рабочих. В их семье было десять детей: шесть сыновей и четыре дочери. Брат моего прадедушки был самым старшим из детей. С малых лет он работал, помогал семье. Семье жилось очень трудно. Окончив четыре класса, Тагир Абдуллович стал работать. Он возил продукты на лошади.

В восемнадцать лет, 12 января 1943 года, он ушел на фронт. Тагир Абдуллович воевал на втором Белорусском фронте, был ручным пулеметчиком. Два раза его ранили. В 1944 году войска второго Белорусского фронта вели бои под Польшей. Во время одного из таких боев Тагир Абдуллович получил очень серьёзное ранение под лопатку, были задеты легкие. В январе 1945 года войска перешли в наступление в Восточной

Пруссии. Вражеские самолеты открыли бомбежку. Осколок попал в его спину, едва не задев его позвоночник. Но он выжил. Лежал в госпитале. Брат моего прадедушки, Кафтаев Тагир Абдуллович, дошел до Берлина, остался жив и вернулся домой в 1949 году. Вся грудь была в орденах и медалях.